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TEKin JÄSEN  MAKSUT 2004  

■	 Tekniikan Akateemisten Liiton jäsen-
maksu koko vuodelta 2004 on 259,20 eu-
roa (21,60 euroa/kk). Kesken vuotta liitty-
viltä ja valmistuvilta jäsenmaksu laskute-
taan kokonaisilta jäljellä olevilta kalenteri-
kuukausilta.
 TEKin jäsenmaksu on verovähennyskel-
poinen. TEK toimittaa tiedot maksetuista 
jäsenmaksuista suoraan verottajalle.
 Opiskelijajäseniltä ei peritä jäsenmak-
sua. Eläkkeellä olevalta jäseneltä peritään 
jäsenmaksua vain, jos hän haluaa jäsenetu-
lehdet. Tällöin maksu on 96 euroa vuodessa 
(8 euroa/kk). Pohjoismaiden ulkopuolella 
työskentelevä vuosijäsen maksaa ulkomail-
laoloajalta jäsenmaksua 70,90 euroa vuo-
dessa (5,90 euroa/kk). 

Jäsenmaksu alennukset
TEKin jäsenmaksusta voi saada alennus-
ta viereisen sivun lomakkeessa mainituilla 
perusteilla, kunhan vuosittainen jäsenmak-
su ei laske alle vähimmäisjäsenmaksun, 
joka on vuonna 2004 IAET-kassaan kuuluvil-
ta 60,10 euroa ja kassaan kuulumattomilta 
21,60 euroa. 

Osoitteenmuutokset
Osoitteenmuutoksesi voit tehdä viereisellä lo-
makkeella tai il moit taa osoitteenmuutoksen 
au to maat ti seen pu he lin vas  taa jaam me 24 h 
(09) 2291 2292, www.tek.fi /jäsenyys tai säh-
köpostiin: jasenrekisteri@tek.fi.
Huom! Samalla il moi tuksel la vaih tu vat jäsen-
etulehtien (Tekniikka&Talous, Ta lous elä mä, 
TEK– tekniikan aka tee mi set) osoit teet.
TEK pyytää Sinulta lupaa luovuttaa osoit-
 tei ta si kohteisiin, jotka vastaavat järjestö-
jen toiminnan tarkoitusperiä. Ky see seen tu-
levat mm. korkeakoulut, täy den nys kou lu-
 tus kes kuk set, eri tut ki mus lai tok set ja va-
kuutusyhtiöt. Voit ha lu tes sa si kieltää osoit-
teittesi käy tön ohei sel la jäsen tietokortilla.

Jäsenmaksutavan valinta
Jäsenmaksutavan voit valita kolmesta vaih-
toehdosta:
  Suo ra ve loi tus: Jäsenen on itse tehtä-
vä oman pan kkinsa kanssa veloituksesta 
sopimus, joka tulee voi maan pankin toimi-
tettua valtakirjan TE Kil le (valtakirja netistä 
www.tek.fi /jasenyys). Sen tietojen mukaises-
ti vel oi tam me jäsen mak susi eräpäivänä suo-
 raan an tamaltasi pank kitililtä.
  Jäsen hoitaa maksun itse, jolloin toi mi-
tamme viite pank kisiirrot kotiin.
  Työnantaja perii maksun pal kasta, jolloin 
lähetämme valtakirjan toiminta oh jeineen.

Lisätietoja
Lisätietoja jäsenmaksusta, alen nusten 
perusteista ja anomisesta on netissä 
www.tek.fi /jasenyys, josta valitse kohta 
Jäsenmaksut. Voit myös tulostaa netistä pdf-
lomakkeen alennuksen hakemista varten. 
Lisätietoja jäsenrekisteristä: 
puh. (09) 2291 2291, jasenrekisteri@tek.fi .

JÄSENMAKSUUN SISÄLTYVÄT VAKUUTUKSET!  
Tarkempia tietoja vakuutusehdoista TEKin verkkosivulta osoitteesta www.tek.fi 

■ TYÖTTÖMYYSVAKUUTUS
IAET-kassa, Ratavartijankatu 2, 00520 HELSINKI, www.iaet.fi  
puh. (09) 4763 7600 (puhelinpalvelu aika klo 13–15), faksi (09) 4763 7690. 
■ VASTUU- JA OIKEUSTURVAVAKUUTUS
If Vahinkovakuutusyhtiö Oy:n vastuu- ja oikeusturvaosasto. Ota ensin yhteys TEKin lakimieheen!

JÄSENETUNA VAKUUTUKSIA ALENNUKSIN! 
■ HENKIVAKUUTUS 
Sampo-Kale va p. 010 514 4290
■	MATKA- JA TA PA TUR MA VA KUU TUS, AUTOVAKUUTUS JA KO TI VA KUU TUS 
Poh jo la p. 0303 0303 tai Pohjolan TEK-sivuilta www.tek.fi /vakuutukset
■	ELÄ KE - JA SÄÄSTÖVAKUUTUS 
Suomi-yhtiöt p. 010 55 8150 tai www.tek.fi /vakuutukset
■ YKSILÖLLINEN JOH TA JA VA KUU TUS 
Vakuutusyhtiö Heath Lambert Finland Oy
Lau rin mä en ku ja 3 A, 00440 Helsinki, p. (09) 7740 6213 tai 
040 844 7155/ris ki pääl lik kö Mari Tuomisto.

JULKAISUTILAUKSET
Kun tarvitset TEKin julkaisemia oppaita, 
tilaa ne mieluiten verkkosivujemme kautta 
osoitteessa 
http://www.tek.fi/julkaisut

Jäseninfo

TEKin jäsenyys ja työttömyyskassan jäsenyys
■	Helsingin Sanomissa 20.12. julkaistu ylei-
sönosastokirjoitus työttömyyskassojen jäsenyys-
käytännöstä on aiheuttanut jonkin verran ky-
selyjä. Kirjoituksessa kuvattu ongelma ei ole 
mahdollinen TEKin järjestelmässä.

Kirjoittaja oli luullut maksaneensa työttö-
myyskassan jäsenmaksun samalla kun maksoi 
liittonsa jäsenmaksun. Hän oli kuitenkin jättä-
nyt ruksaamatta jäsenkaavakkeessa sen kohdan, 
jossa liitytään työttömyyskassan jäseneksi, eikä 
siksi saanut ansiosidonnaista päivärahaa työttö-
mäksi jäätyään.

TEKin vuosijäseneksi tullaan joko liittymäl-
lä jäsentietolomakkeella suoraan vuosijäsenek-
si tai siten, että opiskelijajäsen suorittaa tutkin-
non. Ensin mainitussa tapauksessa jäsentieto-
lomakkeella liitytään selkeästi eri rasteilla,  ha-
luaako liittyä jäseneksi joko IAET-kassaan ja 
TEKiin tai vain TEKiin. Jos rastia ei ole kum-
massakaan, jäseneltä kysytään vielä erikseen, 
kumpaa hän tarkoittaa.

Opiskelijajäsenet siirretään valmistumispäi-
vänä tai sitten, kun tieto saadaan, automaatti-
sesti vuosijäseneksi ja liitetään IAET-kassan jä-
seniksi. Jäsenlajin muutoksesta ja kassan jäse-
neksi liittämisestä ilmoitetaan jäsenelle kirjeel-

lä, ja molemmat jäsenyydet voi halutessaan pe-
ruuttaa kuluitta.

TEKin laskuttama jäsenmaksu on kassan jä-
senille suurempi kuin ei-jäsenille, mikä sekin 
vähentää mahdollisuutta, että kassan jäsenyys 
olisi epäselvä.

Jos haluaa tarkistaa kassajäsenyytensä, se 
käy kätevästi pankkitunnuksilla osoitteessa 
www.iaet.fi  ja valitsemalla eAsiointi. Samal-
la voi myös päivittää IAET:n rekisterissä ole-
vat yhteystietonsa.

Tietosuojasyistä kassa ei saa välittää muuttu-
neita yhteystietoja TEKille, joten  muutokset 
täytyy tehdä erikseen TEKin rekisteriin. Toi-
sinpäin tieto kyllä saa kulkea eli TEK ilmoit-
taa kassalle muuttuneet osoitetiedot, mutta ei 
puhelinnumeroita.

Mikäli jäsenyysasioissa on vielä epäselvyyt-
tä, kannattaa ottaa yhteyttä TEKin jäsenrekis-
teriin. ❏



46 TEK – tekniikan akateemiset 1/2004

Jäsenen palvelulomake
Voit postittaa allekirjoitetun lomakkeen liitteineen kuoressa ilman postimerkkiä osoitteella
Tekniikan Akateemisten Liitto TEK, Jäsenrekisteri, VASTAUSLÄHETYS, Tunnus 5005134, 
00003 Helsinki. 
Voit lähettää lomakkeen ja mahdolliset liitteet myös faksilla: (09) 2291 2911. Alennushakemus-
ta  ja eläkkeellesiirtymisilmoitusta lukuunottamatta muut muutokset voit ilmoittaa myös netissä: 
www.tek.fi/jasenyys

 Anon alennusta TEKin jäsenmaksusta.
Alennuksen saamiseksi alennusperusteen on oltava voimassa yhtä jak-
soisesti vähintään kolme kuukautta, joka on siis alennuksen vähim-
mäiskesto. Alennusta voidaan myöntää takautuvasti korkeintaan kolmel-
ta kuukaudelta saman kalenterivuoden aikana, paitsi jatkuvissa alen-

Ilmoitan
 yhteystietojen 

       muutoksesta

 TEK ei saa 
luovuttaa postiosoi-
tetietojani ammatil-
liseen suoramark-
kinointiin (esim. jä-
senalennukset, koulu-
tustilaisuudet yms.)

Sukunimi ja etunimet Jäsennumero tai syntymäaika

Kotiosoite Postinumero/Postitoimipaikka tai maa

Työnantajan nimi ja yksikkö tai toimipaikka Tehtävä toimipaikassa

Työpaikan osoite Postinumero/Postitoimipaikka tai maa

Puhelinnumero (myös suunta)  

Koti tai Gsm         –                  Toimi           –
                                              (vaihde)

Sähköpostiosoite

 TEK saa käyttää sähköpostiosoitettani ammatilliseen suoramark-
kinointiin (esim. koulutustilaisuudet). Ilman tätä rastia sähköpostiosoitet-
tasi käytetään vain TEKin oman jäseninformaation lähettämiseen.

nuksissa (esim. puolisoalennus), jotka astuvat voimaan anomista seuraa-
van kuukauden alusta.
Mikäli alennuksen peruste lakkaa olemasta voimassa ennen anottua lop-
pupäivämäärää, asiasta on ilmoitettava TEKiin. Alennus päättyy saman-
aikaisesti kuin sen peruste.

Alennuksen syy (rastita sinua koskeva peruste) Alkamis- ja päättymisajankohta Tarvittava liite

 varusmiespalvelus/siviilipalvelus
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio palvelukseenastumismääräyksestä

 työttömyys (alennus myönnetään kuluvan vuoden 
loppuun)

 ____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio viimeisimmästä päivärahan maksuilmoituksesta tai 
työvoimatoimiston todistus työnhakijana olosta

 äitiys-/vanhempainloma
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio Kelan ilmoituksesta äitiys- tai vanhempainrahasta

 hoitovapaa
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Työnantajan todistus hoitovapaasta tai kopio Kelan ilmoi-

tuksesta

 vuorotteluvapaa tai virkavapaa
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Todistus työnantajan myöntämästä vuorottelu- tai virka-

vapaasta

 palkaton päätoiminen jatko-opiskelu
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio opintotukipäätöksestä, apurahasta tms.

 pitkäaikainen sairaus
____ /____ 200___ – ____ /____ 200___ Kopio lääkärintodistuksesta

 myös avio-/avopuolisoni kuuluu TEKiin ja asuu 
samassa osoitteessa kanssani (Vain täyden maksun 
maksava puoliso saa jäsenetulehdet.)

Puolison nimi Puolison jäsennumero tai syntymäaika

 Ilmoitan eläkkeelle siirtymisestä
Eläkkeellä olevalta jäseneltä peritään jäsen-
maksua vain, jos hän haluaa jäsenetulehdet 
(Tekniikka&Talous, Talouselämä). Maksu on 
96 € vuodessa eli 8 €/kk (v. 2004). 

Olen siirtynyt pysyvästi eläkkeelle alkaen              
___ /___ 200___ 

 Haluan edelleen TEKin jäsenetulehdet 
(jäsenmaksu 96 €/v eli 8 €/kk).

 En halua jäsenetulehtiä.

 Ilmoitan valmistumisestani
Työttömyysvakuutuksesi alkaa siitä päivästä,
jolloin saamme tiedon valmistumisestasi.

 
 Haluan liittyä IAET-kassaan (opiskelijajäsenenä)

Opiskelijajäsenet voivat liittyä työttömyyskassaan jo opiskeluaikana. 
Rastittamalla ruudun tilaat laskulomakkeen. Tietyin edellytyksin olet 
oikeutettu ansiosidonnaiseen työttömyyspäivärahaan.
Lisätietoja: www.tek.fi/opiskelijatoiminta > IAET-kassaan liittyminen

Olen valmistunut   

___ /___ 200___ 

Allekirjoitus

Jäsenmaksun maksutavan valinta (vuosijäsenet ja valmistuneet)

 
1. Suoraveloitus. Teen suoraveloitussopimuksen oman pankkini 

 kanssa. (Suoraveloitusvaltakirja saatavissa netistä www.tek.fi/jasenyys tai 
tilattavissa jasenrekisteri@tek.fi tai puh. (09) 2291 2291. Suoraveloitus tu-
lee voimaan vasta pankin toimitettua valtakirjan TEKille. Jollei valtakirjaa 

 tule, noudatetaan maksutapaa 2.)

 
2. Hoidan maksamisen itse. Esipainetut viitepankkisiirrot 

       lähetetään minulle postitse.

 
3. Haluan siirtyä jäsenmaksun työnantajaperintään. 

       Saan paluupostissa työnantajaperintävaltakirjan täyttöohjeineen. 

Paikka ja aika
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NIMITYKSIÄ

VTM Petri Pal-
mu (30) on toimi-
nut vuoden alusta 
lähtien tutkijana 
TEKin tutkimusyk-
sikössä YTM Jar-
na Savolaisen vi-
ransijaisena.
 Palmu on opis-
kellut Helsingin 
yliopistossa vuodesta 1995 aluk-
si yhteiskuntahistoriaa ja sosiolo-
giaa, mutta päätyi kansantalous-
tieteeseen ja tilastotieteeseen, 
joista hän on aloittanut jatko-opin-
not valmistuttuaan viime  kevää-
nä. Ennen TEKiin tuloa Palmu on 
tehnyt töitä M-Realille ja ollut mu-
kana EU:n rakennerahasto-ohjelmi-
en työllisyysvaikutusten arvioinnis-
sa. Hän on harrastanut aktiivisesti 
useita eri urheilulajeja, viime vuo-
sina erityisesti yleisurheilua. Sään-
nöllisen elämäntavan vastapainok-
si häntä kiinnostaa rock-musiikki.

TEKin FuturEng-
hankkeessa 
diplomityönsä 
”Working Life 
Feedback in 
Finnish Higher 
Engineering 
Education” teh-
nyt Sanna Allt 
(28) jatkaa pro-
jektiasiamiehenä FuturEng-hank-
keessa. Allt opiskelee TKK:lla ja 
valmistuu lähiaikoina diplomi-insi-
nööriksi. Alltin työtehtäviin kuuluu 
FuturEng-hankkeen loppuraportin 
valmisteluun osallistuminen, hank-
keen loppuseminaarin käytännön 
järjestelyt, hankkeen nettisivujen 
päivittäminen sekä muita koulu-
tuspoliittiseen vaikuttamiseen liit-
tyviä tehtäviä.

Tekn. yo Jukka 
Makkonen (24) 
on aloittanut vuo-
den alusta TEKin 
uutena opiskelija-
toiminnan kenttä-
asiamiehenä, kun 
tekn. yo Aleksi 
Kallinen siirtyi 

TEKin teekkariasiamieheksi opis-
kelemaan palanneen tekn. yo 
Niina Rajakankaan tilalle. Mak-
konen tuli opiskelemaan tuotan-
totaloutta TTKK:lle vuonna 1998. 
Vuoden 2001 hän oli tuotantota-
louden killan hallituksessa ja siir-
tyi sieltä ylioppilaskunnan hallituk-
seen. Hän vastasi hallituksessa 
kaksi vuotta talousasioista. Mak-
kosen viimeisin työpaikka on ollut 
Tampereen Metso Automation.

Arkkit.yo Heikki 
Ruski (25) on ol-
lut vuoden alus-
ta lukien TEKin 
Tampereen teek-
kariyhdysmiehe-
nä. Arkkitehtuu-
rin opinnot hän 
aloitti Tampereen 
teknillisessä yli-

opistossa viisi vuotta sitten. Ruski 
oli AKAVAn opiskelijavaltuuskunta 
AOVAn puheenjohtaja 2003, TEKin 
valtuustossa 2003 ja TTKY:n halli-
tuksen  puheenjohtaja 2002. Rus-
ki harrastaa liikuntaa ja käyttää 
vapaa-aikaansa teatteriharrastuk-
seen sekä maalaamiseen.

Tekn.yo Kaisu Keskiaho (20) on 
Oulun uusi teekkariyhdysmies. 
Keskiaho opiskelee tuotantotalo-

utta toista vuotta 
Oulun yliopistos-
sa. Hän on toi-
minut aktiivises-
ti Oulun teekkari-
yhdistyksessä ja 
Optiem ry:n hal-
lituksessa. Kes-
kiaho harrastaa 
liikuntaa ja viih-

tyy yhtä hyvin niin jalkapallokentäl-
lä kuin kiipeilemässä tunturien kie-
lekkeillä.

Tekniikan Akateemisten Liitto TEK
Ratavartijankatu 2, 00520 HELSINKI

Sähköposti tyyppiä: etunimi.sukunimi@tek.fi   
(ä = a ; ö = o ; å = a)
*) TEK:s personal till din tjänst på svenska

TEKin henkilökunta 
palveluksessasi

 Aluetoimistot

Lappeenrannan aluetoimisto:
Laserkatu 6, 53850 Lappeenranta
puh. (05) 6243 065, fax (05) 4120 949
Saku Laapio, alueasiamies
Joonas Grönlund, teekkariyhdysmies

Oulun aluetoimisto:
Teknologiantie 1,90570 Oulu
puh. (08) 5515 555, fax (08) 5515 556
Jukka Orava, alueasiamies
Kaisu Keskiaho, teekkariyhdysmies

Tampereen aluetoimisto:
Hermiankatu 6-8 A, 33720 Tampere
puh. (03) 3165 599, fax (03) 3165 505
tek@hermia.fi
Petri Partanen, alueasiamies
Heikki Ruski, teekkariyhdysmies 

Turun aluetoimisto: 
DataCity, Lemminkäisenk.14-18 A
20520 Turku, puh. (02) 2515 242
fax (02) 2515 420
tek@abo.fi
*)Daniel Valtakari, alueasiamies,
regionombudsman
Henry Lönnbäck, teekkariyhdysmies

Otaniemen palvelupiste:
Jämeräntaival 7 A,02150 Espoo
puh. (09) 4683 255, fax (09) 4683 254
Antti Castrén, korkeakouluyhdysmies

 Jäsenrekisteri
Sähköposti .......... jasenrekisteri@tek.fi
Palvelunumero............. (09) 22912291

 Oikeudelliset palvelut
sähköposti ................... lakimies@tek.fi 
http://www.tek.fi/palvelut/lakitieto
*)Ralf Forsén, yksikönjohtaja..............2291 2210 
(sihteeri 216)
Minna Ahtiainen, lakimies...................2291 2211
*)Mikaela Karavokyros, lakimies........2291 2223
Jarkko Kotamäki, lakimies .................2291 2262
Juha Teerimäki, lakimies ....................2291 2208
Sirkku Pohja, sihteeri .........................2291 2216

 Tutkimus
TMT http://www.tek.fi/tietoa
sähköposti ................. tutkimus@tek.fi
Matti Hirvikallio, yksikönjohtaja..........2291 2254
(sihteeri 255)
Juhana Aunesluoma, projektitutkija ...2291 2564
Teuvo Muhonen, asiamies ..................2291 2215
(sihteeri 255)
Petri Palmu, vs. tutkija .........................2291 2563
(sihteeri 255)
Heidi Aho,  informaatikko,  KM-hanke 451 5079
Tiina Länkelin, tutkimussihteeri  .......2291 2255

 Viestintä
Ari Åberg, viestintäjohtaja ..................2291 2247 
(sihteeri 245)
Helena Andersson, julkaisupäällikkö. 2291 2244
(sihteeri 245)
Marketta Harinen, vs. tiedottaja.........2291 2257
(sihteeri 245)
Leena Schmandt-Hokkanen, 
toimitussihteeri ....................................2291 2246
Maisa Nissinen, sihteeri .....................2291 2245

 Hallinto
Heikki Kauppi, toiminnanjohtaja .......2291 2200
(sihteeri 201)
Eija-Liisa Poutanen, 
toiminnanjohtajan sihteeri .................2291 2201
Pirkko Karlsson, hallintosihteeri ........2291 2202
Juha Fagerström, 
toimistoassistentti ...............................2291 2566

 Koulutus- ja työvoimapolitiikka
Jukka Mäkelä, yksikönjohtaja .............2291 2204
(sihteeri 258)
Kati Korhonen-Yrjänheikki, 
tulevaisuustutkija ................................ 2291 2203
Sanna-Katri Räikkönen, asiamies ......2291 2235 
(sihteeri 258) 
Riitta Kärki, sihteeri ............................2291 2258

TEKin urapalvelut (sihteeri 258)
Hanna-Riikka Myllymäki, vs. asiamies ..................
2291 2249
Sari Taukojärvi, asiamies ...................2291 2256

TEK-Rekrytointi (sihteeri 258)
*)Heini Hult-Miekkavaara, asiamies...2291 2207
Arja Lindfors, asiamies........................2291 2230

Kansainvälistymispalvelut (sihteeri 258)
*)Riitta Vierros, asiamies, 
ombudsman .........................................2291 2248

Tekniikka ja yhteiskunta
Pekka Pellinen, yksikönjohtaja ...........2291 2259
(sihteeri 258)
Martti Kivioja, asiamies ......................2291 2206
(sihteeri 258)
Tuula Pihlajamaa, asiamies, nuorisoprojektit 
(sihteeri 258) ......................................2291 2281

 Talous ja toimistopalvelut
Jari Mellas, yksikönjohtaja .................2291 2238
(sihteeri 201)
Arto Leskinen, atk-asiamies................2291 2242
Katariina Sammalkangas,  
atk-asiamies .........................................2291 2283
Tuomas Välimaa, atk-asiamies ..........2291 2232
Airi Holm, kirjanpitäjä .........................2291 2205
Salla Lindholm, toimistosihteeri .........2291 2261
Jäsenrekisteri 
Ira Enckell, jäsensihteeri ....................2291 2239
Eevi Korpinen, jäsensihteeri ..............2291 2240
Tuija Toikkanen, jäsensihteeri ............2291 2241

 Neuvottelu
Yrjö Taivainen, neuvottelujohtaja........2291 2213
(sihteeri 212)
Turo Turja, asiamies ............................2291 2219
Anja Helin, asiamies ............................2291 2209
(sihteeri 212)    
Maritta Rantala, sihteeri ....................2291 2212

 Kenttä ja järjestö
Joel Salminen, yksikönjohtaja  ..........2291 2217
(sihteeri 260)
Seppo Järvenpää, asiamies  ..............2291 2222
(sihteeri 260)
Aleksi Kallinen, teekkariasiamies
(sihteeri 260) .......................................2291 2218
Jukka Makkonen, opiskelija-asiamies 2291 2221
Juha Simell, asiamies .........................2291 2220
(sihteeri 260)
Jaana Sääksberg, sihteeri,  ................2291 2260
SMFL:n  yhteyshenkilö

Vaihde (09) 229 121, fax: (09) 2291 
2911,  http://www.tek.fi/

Jäsenetua hotellihuoneista
Scandic/Hiltonin tarjoaa etuhintoja hotellihuoneista Akavan jäsenille.
Huonevarauksia voi tehdä myyntipalvelun (puh. 0800 069 69) lisäk-
si netin kautta tunnuksellamme D000004165 suoraan Scandicin net-
tisivuilta http://www.scandic-hotels.fi>www.scandic-hotels.fi kuluitta. 
Sopimushinnat löytyvät nimenomaan yritystunnuksella.
Jäsenyys todistettava hotelliin sisäänkirjoittautuessa.
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Teksti: Daniel Valtakari, Turun alueasiamies

Miksi kuulua IAET-kassaan 
opiskelijana?
■	IAET-kassa on mm. diplomi-insinöörien oma työttömyysturvakassa. 
Kassan jäsenillä, joilla on tutkinto ja jotka täyttävät työssäoloehdon, on 
mahdollisuus saada ansiosidonnaista päivärahaa tilanteessa, jossa työ-
tä ei ole tarjolla.

Harvemmin opiskelija ajattelee, että hänkin voi tässä asiassa varautua 
tulevaisuutta varten. Nykyisen työttömyysturvalain mukaan työssäoloehto 
on pääasiassa 43 viikkoa työtä, vähintään 18 h/vko, viimeksi kuluneiden 
28 kuukauden aikana. Opiskeluaika on ylihypättävää aikaa ja vähenne-
tään kokonaisuudessaan mainituista 28 kuukaudesta. Tämä tarkoittaa, 
että voit koko opiskeluajan kartuttaa työssäoloehtoasi.
 IAET-kassan jäseneksi voit liittyä jo opiskelun aikana, kunhan olet töis-
sä (verotettava työ) liittymishetkellä. Jos liityt ensimmäisen opiskeluvuo-
den aikana ja työskentelet vaikkapa 3 kk joka kesä, eli 12 viikkoa, niin 
neljässä vuodessa sinulla on 48 työssäoloviikkoa. Samalla olet jo suun-
nittelemassa diplomityön tekoa. Valmistuttuasi täytät myös työssäoloeh-
don kaikin puolin. Jos olet tienannut 1 600 €/kk työssäolosi aikana, olet 
oikeutettu ~44 € päivärahaan. Aika hyvin verrattuna peruspäivärahaan, 
joka on 23 €. IAET-kassan sivuilla on laskuri, jolla voit itse laskea päivära-
han tarkemmin omien tulojesi mukaan.
 Kassan jäsenyys maksaa vain 38,50 €/vuosi ja maksu on verovähen-
nyskelpoinen. 
 Tänään saamme päivittäin lukea eri alojen yritysten henkilöstösupistuk-
sista. Yhä useampi jää ilman työtä. Tämä näkyy valitettavasti myös vas-
tavalmistuneiden tilastoissa. Yhtä valitettavaa on myös se, että usein vä-
hennysten kohteeksi joutuneet eivät itse voi paljoakaan vaikuttaa tapah-
tumien kulkuun. 

– Miten sinä itse? Onko sinulla opinto- tai asuntolainaa? Oletko jo per-
heellinen ja kannat vastuuta myös muista?
– Heikossa työllisyystilanteessa työttömyysturva voi olla se tekijä, joka 
rauhoittaa mielesi varsinaista työnhakua varten.
– Oman alueesi asiamies neuvoo sinua tarkemmin niin näissä kuin 
muissakin työsuhteeseen liittyvissä asioissa.

Vaasan Teknillinen Seura 
täyttää 85 vuotta
■	Vaasan Teknillinen Seura täyttää tänä vuonna 85 vuotta. Merkkivuotta 
juhlitaan maaliskuun lopussa, jolloin 25.–26.3. Tekniikan Akateemisten Liit-
to TEK pitää kokouspäiviä Vaasassa. Lauantaina 27.3. vietetään Vaasan 
Upseerikerholla ikimuistoista juhlailtaa.

Juhlavuotena seura järjestää jäsentilaisuuksia, yritysvierailuja, koulu-
tustilaisuuksia, excursioita ja perinteisen ystävänpäiväkisan yhdessä pai-
kallisten ekonomiyhdistysten kanssa. Myös AKAVA-Pohjanmaan aluetoimi-
kunnan kanssa toimitaan yhdessä. Opintojensa loppuvaiheessa oleville ja 
jatko-opintoja suorittaville opiskelijoille jaetaan jokavuotiseen tapaan noin 
3 000 euron verran apurahoja tehtaanjohtaja, diplomi-insinööri Reino Igna-
tiuksen stipendirahastosta.

Juhlavuoden tilaisuudet aloitettiin jo tammikuussa Pohjanmaan akava-
laisten yhteisellä Työ, talous ja tulevaisuus -seminaarilla, jossa alustajana 
oli valtiosihteeri Raimo Sailas. Väkeä oli paikalla noin 120.

Juhlavuoden kunniaksi seura toimittaa myös juhlajulkaisun, jossa teh-
dään tunnetuksi seuraa, tekniikan alan toimintaa Vaasassa, historiaa ja 
tulevaisuuden näkymiä. Julkaisuun koottiin muisteluja menneistä, kuvia, 
kaskuja ja kirjoituksia.

Vaasan Teknillinen Seura perustettiin  toukokuussa 1919 aluksi nimel-
lä Vaasan Teknikkojen Seura. Vuonna 1952 yhdistys muutti nimensä Vaa-
san Teknilliseksi Seuraksi.

Seuran tarkoituksena on toimia diplomi-insinöörien, arkkitehtien ja in-
sinöörien yhdyssiteenä ja tukea heidän pyrkimyksiään sekä edistää suo-
malaisen teknillisen kirjallisuuden, teknillisten tieteitten, tekniikan ja teol-
lisuuden kehitystä.

Jäseniä seurassa on nykyään noin 450, josta ainaisjäseniä reilu puolet. 
Jäsenet ovat lähinnä Vaasan seudulta ja Seinäjoelta, mutta joukossa on 
myös ulkomaille lähteneitä. ❏

Lisätietoja: www.vaasanteknillinenseura.fi 

AY-KILPAILUKALENTERI 2004
28.–29.2. Sulkapallo, Nastola

29.2. Pilkki, Kotka

13.–14.3. Hiihto, Leppävirta

24.–25.4. Pöytätennis, Tampere

8.5. Shakki, Kurikka

15.–16.5. Lentopallo, lopputurnaus, Ylöjärvi

maalis-huhtikuu Lentopallo alueelliset karsintaturnaukset 

 Beach volley

heinäkuu Pyöräily, tempo, Säkylä

7.–8.8. Golf, Meri-Teokp, loppukilpailu

Golf alkukilpailut: 3.7. Yyteri Golf, 10.7. Koski-Golf, 11.7. Lakeside 

Golf, 17.7. Ruukkigolf, 18.7. Kotojärvi Golf, 24.7. salo Golf

28.–29.8. Jalkapallo Old Boys-turnaus, Liikuntakeskus   

 Pajulahti

11.–12.9. Salibandy, Lappeenranta

 Urheiluammunta, Työpaikkafestivaalien yhteydessä

Lisäksi järjestetään tennis-, keilailu-, suunnistuskilpailuja, joiden ajan-

kohdat voit tarkistaa alla olevasta osoitteesta.

Kilpailukutsut ja lisätiedot: www.tul.fi  >AY-kilpailut

TYÖTTÖMYYSPÄIVÄRAHAT 
INTERNETIN KAUTTA
■	IAET-kassa on ottanut käyttöön järjestelmän, joka mahdollistaa 
työttömyyspäivärahahakemuksen täyttämisen sähköisesti. Järjestel-
mä on ollut toiminnassa marraskuun alusta lukien.

Käyttöönoton ja jokaisen tunnistusyhteydenoton kustannukset maksaa 
IAET-kassa. Alkuvaiheessa etuushakemuksen tekeminen on rajoitettu 
ansiosidonnaisen työttömyyspäivärahan ja omaehtoisen koulutuspäivä-
rahan jatkohakemuksiin.

Toimi näin:
– mene sisään IAET-kassan internet sivuille (www.iaet.fi )
– internet-sivuilla olevien linkkien kautta voit kirjautua sisään 

internet-asiointiin
– avautuvasta pankkien tunnistuspalveluiden valikosta valitse oma 

verkkopankkisi ja kirjaudu sisään omalla käyttäjätunnuksellasi ja 
salasanallasi

– voit tarkistaa ja muuttaa rekisteritietoja, saat tietoja sähköisen 
asioinnin aiemmista tapahtumista ja voit tehdä päivärahahake-
muksen (jatkohakemus).


